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Van úgy néha, hogy az embernek egészen 
különlegel. dologira támad szüksége. A minap 
például elvák vidéki ismerősöm, aki most 
épített ft>l %#y villácskát, esengö levelet irt, 
hogy goliddskodjak a háza tetejére kerülő 
vülámháfitóról.

Villámháritókat ezideig csak szórványosan 
vásároltam és könnyelműen elfelejtettem 
Franklin mester kitűnő cikke bevásárlási for­
rásának címét, ezért találomra több minden­
féle üzletbe nyitottam be, hogy nem tarta­
nak-e esetleg raktáron villámhárítót, vágy 
éppenséggel nem rendeznek-e ilyesmiből al­
kalmi kiárusitást.

A legtöbb helyen meglehetősen rideg eluta­
sításban volt részem, egy helyen —  gondo­
lom drogéria volt -— azt mondották, hogy 
épp most fogyott el, de másnap kapnak friss 
szállítmányt, minden darabhoz hat próbavil­
lám csatolásával. Elértettem az élcet és mi­
után még egy bádogosmester kifordított te­
nyerét is alkalmam volt válaszként elköny­
velni, elhatároztam, hogy a megbizást visz- 
szaadom.

Ekkor támadt az a mentőptletem, hogy, 
hollá, vannak a világon igen megbízható szak­
mai névsorok is és félórán belül máris birto­
kában voltam ama két kitűnő cég címének, 
amelyek a villámháritóiparral serénykednek 
aktívvá tenni közgazdaságunk mérlegét.

Kutatván a •villámháritómüvesek után, nem 
kis meglepetéssel állapítottam meg, hogy

szépszammal vannak még más, meglehetősen 
meghökkentő szakmák is, amelyekről édes­
keveset hallottam.

így, ismereteimben megszaporodva, örven­
dezve állapítottam meg, hogy Budapesten két 
piócakereskedés van, patkósarokgyár is csak 
egy, viszont ostor és ostorny élgyártással, da­
cára, hogy az autók és traktorok századát 
éljük, nem kevesebben, mint tizenhatan fog­
lalkoznak fővárosunkban.

A hajfürtöknek emléktincset meghaladó 
mennyiségben való csereberélésével nyolc 
hajkereskedő foglalkozik, viszont van Pesten 
—  ki hitte volna —  aluminiujnbánya is, leg­
alábbis egy cég ebben a rubrikában szerepel.

Ezekután már nem oly meglepő, hogy 
ásványvizforrástulajdonosok is vannak Pest- 
Budán, számszerint épp elegen: tizen. Szöges 
ellentétben az ostor- és ostornyélipar fejlett 
voltával, sarkantyút már csak egy cég gyárt, 
a szakszerű kimutatás szerint. Ugyancsak egy 
telep viseli a strucctollgyár elnevezést, amely­
ről azonban hinni merjük, hogy a gyártási 
folyamatból nem kapcsolja ki teljesen a 
struccmadarakat.

A diótörés csak a laikusok szemében tű­
nik egyszerű műveletnek, mert ez jelenté­
keny és fejlett ipar: 17-en űzik székesfővá­
rosunkban. Éjjeliőrórákat 1 helyen lehet 
vásárolni, mint termelőtől, szintúgy Duna- 
kavicsot, csysztatősze get és buzaliajpudert. 
Botgyár, illetve botüzem kettő van Pesten, 
de közülük az egyik már meggyfabotspe- 
cialislára desztillálódott a heves konkurren-

meggyfából.

Az egér- és patkányirtás, mint külön mes­
terség, szintén nem nélkülözi művelőit, 
amennyiben hárman foglalnak helyet a ha- 
sonelnevezésü rovatban. Tárgyilagosság 
kedvéért megjegyzendő, hogy számuk csu­
pán 2, mert a harmadik egyéb oly apró 
rovarok irtásával is foglalkozik, ami már 
egy fölöttébb népesebb bransba utalja át őt.

Három oly nemes mesterségre is bukkan­
tunk, amely megjelölést zavartan és újólag 
el kellett olvasnunk, mert céljukat, rendelte­
tésüket meglehetősen távol érezzük ismeret­
körünkből. Ezekszerint: működik Budapes­
ten 1 satugyár, í  parafakőgyár ,és 1 helyen 
bérkorganyzást űznek. Talán még ehhez az 
utóbbihoz fér legtöbb a gyanúnkból: az em­
berek manapság oly kevés bért kapnak, 
hogy azt —  vajha, minél tovább tartana —  
behorganyoztafják. *

Amig 3 impresszárióról tud a jegyzék, 
gjfászlobogőt 1 .helyen gyártanak, lőpor és 
robbananyagot 3 helyen, mérges légyfogót
1 helyen, viszont lónyiróüzem számszerint
2 van. Lóhust azonban a főváros 8 pontján 
lehet vásárolni. m

Idomitótelep és pensio, mint ilyen, 1 van. 
Itt kutyákat idomítanak és tárolnak, sőt a 
bejegyzés megemlítése szerint idomított 
kutyák állandóan vannak raktáron.

Japán viaszkot csupán két helyen gyárta­
nak. Nem sok.

Annál szivderitőbb az a bőség, amivel a



kefekötők névsora pompázik, 82-en vannak 
Budapesten, de hogy precízek legyünk, Rá­
kospalotán a számuk 4, Csepelen 1, Pest­
erzsébeten 3, Kispesten 2.

Mint srégvizavi-brans szerepelnek a 
szitakötők; számuk 8.

A 82 budapesti kefekötő névsorát néze­
getve, halvány bizonyitékkörvonalait észlel­
jük azon vádnak, amely nagy általánosság­
ban ismert a tisztes .kefekötökkel szemben.

Errevonatkozó bizonyítékaink: egyikük
neve Vigh Bertalan (érthető), másiknak 
neve Korcsmáros Dániel (zseniális megol­
dás!) kettőjük neve Molnár, Antal és Gyula 
s mint molnárok tudnak bánni a garattal, 
kettőjük neve Steril, József és Zoltán, ha 
amúgy nem is látnak csillagokat, egy ko­
nyakosüveg is megteszi, végül Magos Lajos 
nevében reprezentálja úgy a maga, mint 
kollégái jókedvét.
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